



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

14.01.2015

м.Київ

№ 9

Про акти НАН України
з питань кадрового забезпечення

З метою подальшого вдосконалення системи добору та розстановки наукових і керівних кадрів установ, організацій та підприємств, розширення самостійності наукових установ у вирішенні питань кадрового забезпечення наукових досліджень Президія НАН України постановляє:

1. Затвердити:

1.1. Зміни та доповнення, що вносяться до Основних принципів організації та діяльності науково-дослідного інституту НАН України, затверджених постановою Президії НАН України від 25 червня 2002 р. № 159 (додаток 1).

1.2. Зміни, що вносяться до Положення про порядок заміщення керівних посад та утворення ученої ради в наукових установах Національної академії наук України, затвердженого постановою Президії НАН України від 12 лютого 1999 р. № 64 (додаток 2).

1.3. Номенклатуру посад працівників НАН України (додаток 3).

2. Визнати такими, що втратили чинність:

2.1. Постанову Президії АН УРСР від 5 травня 1988 р. № 183 «Про номенклатуру посад працівників установ, організацій і підприємств АН УРСР».

2.2. Постанову Президії НАН України від 14 жовтня 2009 р. № 274 «Про вдосконалення структури наукових установ НАН України».

3. Встановити, що постанова набирає чинності з 1 лютого 2015 р.

4. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Відділ наукових і керівних кадрів НАН України та Відділ науково-правового забезпечення діяльності НАН України.

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
член-кореспондент НАН України



Б.Є.Патон

В.Л.Богданов

Зміни та доповнення, що вносяться до Основних принципів організації та діяльності науково-дослідного інституту НАН України, затверджених постановою Президії НАН України від 25 червня 2002 р. № 159

1. Пункти 27 і 28 Основних принципів викласти у такій редакції:

«27. Керівники відокремлених наукових підрозділів без прав юридичної особи (відділень, філіалів, центрів) інституту, керівники (завідувачі) основних наукових підрозділів (відділів), головні наукові співробітники обираються вченою радою інституту за конкурсом і призначаються на посаду директором інституту за погодженням з Президією НАН України.

Заступники керівників відокремлених або основних наукових підрозділів (відділів), керівники (завідувачі) лабораторій, секторів у складі відділів, провідні наукові співробітники обираються вченою радою інституту за конкурсом і призначаються на посаду директором інституту за погодженням з бюро відповідного відділення НАН України.

28. Старші наукові співробітники, наукові співробітники, молодші наукові співробітники, головні та провідні конструктори (інженери, технологи тощо) та їх заступники з основного напрямку діяльності установи, головні та провідні конструктори (інженери, технологи тощо) наукового підрозділу, головні інженери (конструктори, технологи тощо) проекту обираються вченою радою інституту за конкурсом і призначаються на посаду директором інституту».

2. Доповнити Основні принципи після пункту 28 пунктом 29 такого змісту:

«29. Трудові договори з науковими працівниками, зазначеними у пунктах 27 та 28, можуть укладатися як на невизначений строк, так і на строк, визначений угодою сторін, але не більше ніж на п'ять років, що зазначається в умовах конкурсу.

Обрані за конкурсом наукові працівники, з якими укладено трудовий договір на невизначений строк, підлягають періодичній атестації в порядку, встановленому законодавством.

Посади наукових працівників, з якими укладено трудовий договір на визначений строк, після його закінчення вважаються вакантними і для їх заміщення може бути проведено новий конкурс в установленому порядку.

Дійсні члени (академіки) та члени-кореспонденти Національної академії наук України призначаються на посади наукових працівників директором інституту без конкурсу».

4. Пункт 29 Основних принципів вважати пунктом 30 і викласти його у такій редакції:

«30. Інститут може мати почесного директора та радників при дирекції.

Почесним директором може бути призначений Президією НАН України провідний вчений після досягнення 65-річного віку та звільнення від обов'язків директора інституту, який тривалий час очолював інститут, зробив видатний внесок у науку, організацію наукових досліджень та розвиток інституту і під керівництвом якого інститут посідав провідне місце у відповідній галузі науки та досяг значних успіхів у реалізації результатів досліджень і підготовці наукових кадрів.

Радниками при дирекції інституту можуть бути призначені директором інституту на підставі рішення Президії НАН України дійсні члени, члени-кореспонденти НАН України за їх бажанням після досягнення 65-річного віку».

5. Пункти 30–31 Основних принципів вважати відповідно пунктами 31–32.

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
член-кореспондент НАН України



В.Л.Богданов

Зміни, що вносяться до Положення про порядок заміщення посад керівного складу та утворення ученої ради в наукових установах Національної академії наук України, затвердженого постановою Президії НАН України від 12 лютого 1999 р. № 64

1. Пункт 4 Положення виключити.

2. Пункт 5 Положення вважати пунктом 4, виклавши його у такій редакції:

«4. КЕРІВНИК ВІДОКРЕМЛЕНОГО НАУКОВОГО ПІДРОЗДІЛУ БЕЗ ПРАВ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ (ВІДДІЛЕННЯ, ФІЛІАЛУ, ЦЕНТРУ) ІНСТИТУТУ; КЕРІВНИК (ЗАВІДУВАЧ) НАУКОВОГО ПІДРОЗДІЛУ (ВІДДІЛУ, ЛАБОРАТОРІЇ, СЕКТОРУ) ІНСТИТУТУ

4.1. Керівник відокремленого наукового підрозділу без прав юридичної особи (відділення, філіалу, центру) інституту, керівник (завідувач) основного наукового підрозділу (відділу) обирається вченою радою інституту за конкурсом і призначається на посаду директором інституту за погодженням з Президією НАН України.

Заступник керівника відокремленого або основного наукового підрозділу (відділу), керівник (завідувач) лабораторії, сектору у складі відділу обирається вченою радою інституту за конкурсом і призначається на посаду директором інституту за погодженням з бюро відповідного відділення НАН України.

4.2. Трудовий договір з особами, зазначеними у пункті 4.1., обраними за конкурсом, може укладатися як на невизначений строк, так і на строк, визначений угодою сторін, але не більше ніж на п'ять років, що зазначається в умовах конкурсу.

Обрані за конкурсом особи, зазначені у пункті 4.1., з якими укладено трудовий договір на невизначений строк, підлягають періодичній атестації в порядку, встановленому законодавством.

Посади осіб, зазначених у пункті 4.1., з якими укладено трудовий договір на визначений строк, після його закінчення вважаються вакантними і для їх заміщення може бути проведено новий конкурс в установленому порядку.

4.3. Дійсні члени (академіки) та члени-кореспонденти Національної академії наук України призначаються на посади керівників наукових підрозділів (відділів, лабораторій, секторів) директором інституту за погодженням відповідно з Президією НАН України або з бюро відповідного відділення НАН України без конкурсу».

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
член-кореспондент НАН України



В.Л.Богданов

Додаток 3
до постанови Президії НАН України
від 14.01.2015 № 9

**НОМЕНКЛАТУРА ПОСАД
працівників Національної академії наук України**

Посада	Порядок заміщення
Президія НАН України, апарат Президії	
Президент НАН України	Обирається Загальними зборами НАН України з числа дійсних членів НАН України терміном на п'ять років
Віце-президенти НАН України, головний учений секретар НАН України	Обираються Загальними зборами НАН України з числа дійсних членів НАН України терміном на п'ять років за поданням президента НАН України
Академіки-секретарі відділень НАН України	Обираються загальними зборами відділень НАН України з числа дійсних членів НАН України і затверджуються Загальними зборами НАН України терміном на п'ять років
Члени Президії НАН України	Обираються Загальними зборами НАН України з числа дійсних членів НАН України терміном на п'ять років
Голови регіональних наукових центрів НАН України та МОН України	Призначаються Президією НАН України з числа її членів терміном на п'ять років за погодженням з МОН України
Радники Президії НАН України	Призначаються Президією НАН України на строк її повноважень з числа дійсних членів НАН України
Заступники головного вченого секретаря НАН України	Призначаються Президією НАН України за поданням головного вченого секретаря НАН України
Керівники структурних підрозділів апарату Президії НАН України	Призначаються Президією НАН України за поданням президента НАН України, віце-президентів НАН України або головного вченого секретаря НАН України згідно з розподілом обов'язків
Заступники керівників структурних підрозділів апарату Президії НАН України	Призначаються Президією НАН України за поданням керівників структурних підрозділів
Інші працівники апарату Президії НАН України	Призначаються (зараховуються) на посаду розпорядженням Президії НАН України або наказом головного вченого секретаря НАН України

Відділення НАН України

Заступники академіка-секретаря відділення, члени бюро відділення	Обираються загальними зборами відділення з числа членів відділення та інших провідних учених і затверджуються Президією НАН України терміном на п'ять років
Учений секретар відділення	Призначається Президією НАН України за поданням академіка-секретаря відділення з числа докторів або кандидатів наук

Наукові установи

Керівник (директор) установи	Обирається за конкурсом загальними зборами відділення НАН України з числа провідних учених з урахуванням думки зборів (конференції) наукових працівників установи і затверджується Президією НАН України терміном на п'ять років
Почесний директор установи	Призначається Президією НАН України з числа провідних вчених після досягнення 65-річного віку та звільнення від обов'язків директора інституту
Заступники керівника (директора) з наукової, науково-технічної роботи, учений секретар	Затверджуються Президією НАН України на строк повноважень директора за його поданням, схваленим вченою радою інституту і бюро відповідного відділення НАН України
Заступник керівника (директора) з загальних питань	Затверджується Бюро Президії НАН України на строк повноважень директора, за його поданням, схваленим вченою радою інституту та узгодженим з Управлінням справами НАН України
Радники при дирекції	Призначаються директором інституту на підставі рішення Президії НАН України з числа дійсних членів, членів-кореспондентів НАН України за їх бажанням після досягнення 65-річного віку
Керівники відокремлених наукових підрозділів без прав юридичної особи (відділень, філіалів, центрів), керівники (завідувачі) основних наукових підрозділів (відділів), головні наукові співробітники	Обираються вченою радою установи за конкурсом і призначаються на посаду директором за погодженням з Президією НАН України
Заступники керівників відокремлених або основних наукових підрозділів (відділів), керівники (завідувачі) лабораторій, секторів у складі відділів, провідні наукові співробітники	Обираються вченою радою установи за конкурсом і призначаються на посаду директором за погодженням з бюро відповідного відділення НАН України

Інші наукові працівники	Обираються вченою радою установи за конкурсом і призначаються (зараховуються) на посаду директором
Інші працівники	Призначаються (зараховуються) на посаду директором

Організації та підприємства, не віднесені до наукових установ

Керівник (директор) організації, підприємства	Призначається Президією НАН України на підставі укладеного контракту
Інші працівники	Призначаються (зараховуються) на посаду директором

В.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України
член-кореспондент НАН України



В.Л.Богданов